

室内冰雕展还剩最后6天

济宁高新区科技中心的系列迎春活动让人嗨翻了



5位小朋友在体验沙画。

本报济宁2月23日讯(记者 于伟) 济宁高新区科技中心的大型室内冰雕展还剩下最后6天了,想要欣赏迷宫光影闪烁美景的市民赶紧来体验一下吧!除此以外,科技中心还推出听科普课、赏花灯猜灯谜、学剪纸等精彩民俗活动。

本届冰雕展在艺术造型、外观光影效果、体积数量等方面,都比去年更为梦幻精美。尤其是迷宫内光影闪烁、晶莹剔透,为游客展开探索之旅,同时更可欣赏沿途美丽景致,吸引大量游客,本届冰雕展

将持续到2月29日。

为迎接猴年新春,科技中心科技馆、图书馆精心策划了系列科普文化活动。2月10日至2月14日(初三至初七)科技馆人流交织,接待游客就达到3万余人次。

期间,科技馆还举办了两场科普小剧场——“科学实验站”、“科学万花筒”实验,一场儿童科普——“小狐狸卖空气”,受到小朋友们的一致好评。科技馆与深圳大疆无人机公司合作,开展“迎新春,大疆无人机飞越科技新城”活动。

图书馆推出翰墨迎新

春写春联送“福”活动、与孔子礼仪学校联合举办的国学讲堂经典诵读活动,通过“图书馆+书院”服务模式,引领读者品味国学经典。自创品牌小小图书管理员、红袋鼠故事屋及分享阅读读书会活动,带领孩子们走进精彩的书中世界,分享阅读带来的快乐。轻松、舒适的阅读环境,春节期间图书馆共接待读者6000人次。

除此之外,迎新春猜灯谜、许愿树活动也如约举办,沙画、剪纸艺术专场表演更是带来一场视觉盛宴。

相关链接

科技图书馆 每周有国学课

济宁科技图书馆将携手孔子礼仪学校每周开展国学课堂系列活动,来自孔子礼仪学校的专业老师将在科技图书馆尼山书院进行专业授课,认文房四宝,诵经典国学、体验六艺等。

本次国学课程将分为国学经典诵读、传统文化课程、古礼、书法国画、德音雅乐、武术等课程。比如传统文化系列课程,将通过诵读、游戏、互动、故事、问答、表演等形式,让孩子们在轻松快乐的环境中感受传统文化的魅力,小读者们将身着传统服装跟随老师一起学习传统文化。

开笔礼、入泮礼、成人礼、拜师礼、祭孔、供灯祈愿等一系列古文化礼仪都有着特殊的含义,古礼课堂就会带领孩子们学习古代礼仪,成为正真的儒风小书童。

在书法国画课堂上,特殊的作画工具,墨与纸千变万化的现象,将加强孩子们对生活的认识,促进观察力、想象力、创造力以及审美能力的发展。

本报记者 于伟

王回庄村结算审计

226户村民零纠纷

本报济宁2月23日讯(记者 于伟) 济宁高新区接庄街道王回庄村顺利完成征收结算审计工作。不足一个月,审计组顺利完成所有征收结算审计工作,226户村民无一起纠纷,无一起群体事件。

济宁高新区审计处主要负责人坦言,审计工作容不得半点马虎和失误,审计工作底稿上的人口数、独生子女数、二层房屋面积数、抽签认购房屋面积、楼层差价……任何数字或者指标都直接关系群众利益,必须做到分毫不差。尤其是补偿资金,计算少了当事人不满意,计算多了影响公平公正,其他群众不满意,政府同时受损失。

审计组采取征收结算审计采取现场测量,结算审核,终稿复核三级审核制度。最终,经过11名审计人员的努力,仅用了不足一个月,王回庄村征收结算审计就此顺利结算。

一个预约电话 民警送证上门

本报济宁2月23日讯(记者 岳茵茵 通讯员 韩飞 刘峰) 近日,济宁高分局洸河派出所户籍室开展了预约上门送证业务。

13日,户籍民警接到纪先生电话,他的户口在科苑小区,12月初在洸河派出所补办了一身份证,由于家里有老人需要照顾,实在抽不开身到派出所取证,希望民警能给予帮助。户籍民警韩飞了解情况后,当即表示为其送证上门,并当场约定了时间。

当日12时45分,户籍民警携带其身份证件来到科苑小区15号楼。该群众接到户籍民警送来的身份证件时,连连说没想到仅仅一个电话,民警会送证上门,对洸河派出所民警的服务大加赞扬。

推进依法行政 引领法制新常态

本报济宁2月23日讯(记者 于伟) 19日,济宁高新区召开全区法制工作会议,并举办依法行政专题讲座,扎实推进法制高新区建设,提升全区各项工作的法制化水平。

全区法制工作会议对2016年的法制工作作出了安排部署。根据会议精神,2016年,济宁高新区将坚持依法行政,适应引领法制新常态;严格审查制度,提升规范性文件质量;加大监督力度,规范行政执法行为;强化主体责任,提升复议应诉服务;提升仲裁工作,完善争议解决机制。

随后,围绕依法行政主题,来自济宁高新区人民法院的审判员石鑫系统阐述了新形势下树立法治理念、加强依法行政的重要性和必要性。通过这堂法制课,加深了参会人员对依法行政的理解,对于他们未来运用法治思维和法治方式的能力,提升为民服务的水平有所促进。



返程高峰 安全紧绷

春节长假结束,迎来农民工、游客返城和学生返校高峰,济宁高新区交警大队利用北外环丁字路口及小郝转盘路口两处春运交通安全服务站,加大对过往客运车辆的检查,确保乘客出行安全。

本报通讯员 李欣
汤晓 摄

高新区首场综合招聘会上“合口味”的岗位还不少哩

排队半个小时等面试,很值了

本报济宁2月23日讯(记者 马辉 于伟 通讯员 聂菲)

春节过后,济宁高新区人才联盟迎来首场“新春助就业”综合招聘会。本次招聘会吸引工程机械、教育等行业50多家企业前来开门纳贤,1500多位求职者前来对接洽谈,其中外出务工返乡人员和高校毕业生成为本次招聘会的主力军。

记者看到,招聘会分为三个区域,二楼一对一招聘洽谈室、一楼及二楼大厅,整个招聘现场人头攒动,前来参加应聘的求职者络绎不绝。此次招聘会吸引了工程机械、生物医药、纺织与新材料、信息科技、汽车、保险、教育等行业的50多家济宁市重点企业、知名企业和统计,本次招聘会到场求

职者约有1500人,现场完成签约的有近400人。

记者注意到,如意、胜利生物、通佳机械、市政园林等企业招聘洽谈间外排起了长队,从整个招聘会上的情况看,人才供需两旺。“这次来的高新区的优秀企业非常多,适合自己的岗位也不算少,为了面试排队等半个小时也值得,甚至再长时间也愿意等。”即将从曲师大毕业的应届生小孙介绍,自己学的是物理专业,希望能在高新区找到一份适合自己专业的岗位,看到这次来招聘的很多企业都不错,也希望能够抓住这次机会。

济宁高新区人才联盟每周六会在二楼固定开展公益性中高端人才招聘洽谈会,招聘企业和求职者可以随时关注。

位分布在工程机械、纺织服装、生物医药、互联网开发等行业,而求职者多为应届毕业生和外出务工返乡人员。“济宁的就业机会越来越多,更多的求职者渴望回到济宁就业,我们的企业也更加受到了求职者的青睐。”

会前,人才联盟的积极宣传,将各参会企业的岗位信息通过各个渠道对外发布,并针对具体岗位邀约求职者入场洽谈,以求达到精准招聘。也因此吸引了曲阜、汶上等地的企业前来参会招贤纳才。

济宁高新区人才联盟每



招聘会吸引众多求职者。